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Uplynulý víkend byl z bezpečnostního hlediska tragický

Vloupání do rodinného domu

  

K vloupání do rodinného domu došlo v období od 29. do 31. července v ulici Generála Fanty v
Třebíči. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání okna. Z domu
odcizil oděvy, elektroniku, pracovní nářadí a finanční hotovost. Celková škoda byla vyčíslena na
více než dvě stě tisíc korun.

  

  

Vloupání do budovy v k.ú. obce Studenec

  

K vloupání do budovy záložního agregátu došlo v noci z 31. července na 1. srpna u
Studeneckého rybníku v k.ú. obce Studenec. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po
násilném překonání zámku vchodových dveří a odcizil tři sta padesát litrů motorové nafty, ruční
pumpu, baterie, dynamo a další věci. Celková škoda byla vyčíslena na čtyřicet tisíc korun.

  

   

      

Auto není trezor – vloupání do vozidel

  

K vloupání do osobního vozidla došlo od 31. července do 1. srpna v obci Vladislav. Neznámý
pachatel vnikl do vnitřních prostor osobního vozidla značky Ford Fusion po násilném překonání
okna. Z vozu odcizil navigaci. Celková škoda byla vyčíslena na šest tisíc korun.
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K dalšímu vloupání do třech osobních vozidel došlo v odpoledních hodinách dne 1. srpna na
parkovišti u zastávky lodní dopravy v k.ú. obce Třesov u Dalešické přehrady.

  

Neznámý pachatel vnikl do osobního vozidla značky Škoda Fabia po násilném překonání
zámku dveří. Z vozu odcizil kolečkové brusle, pumpu, nealkoholické nápoje a okenní clonu.
Celková škoda byla vyčíslena na více než tři tisíce korun.

  

Dále zloděj  vnikl do osobního vozidla Škoda Fabia, ze kterého odcizil batoh s doklady,
fotoaparát, kosmetickou tašku, peněženku s platební kartou a mobilní telefon. Celková škoda
byla vyčíslena na téměř deset tisíc korun.

  

Dalším osobním vozidlem, které neuniklo řádění zlodějů, byl vůz značky Škoda Felicia.
Pachatel vnikl do vnitřních prostor po překonání skleněné výplně okna. Zde odcizil peněženku s
doklady, platební kartu a finanční hotovost. Celková škoda byla vyčíslena na dva tisíce pět set
korun.

  

  

Šel po penězích

  

Ke krádeži dvou peněženek došlo v baru v Třebíči v ulici Kapitána Jaroše v ranních hodinách
dne 1. srpna. Neznámý lapka využil nepozornosti pracovníka baru, který si peněženky odložil
na bar. Pachatel nemeškal a obě je i s finanční hotovostí, s doklady a platebními kartami odcizil.
Celková škoda byla vyčíslena na jeden tisíc šest set korun.

  

  

Tragické dopravní nehody
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K dopravní nehodě došlo v nočních hodinách dne 30. července v  obci Rouchovany.
Osmačtyřicetiletý cyklista jel směrem na obec Řešice. Při jízdě se plně nevěnoval řízení kola a
pohyboval se kolem středu vozovky. Došlo ke střetu s osobním vozidlem značky Mercedes
Benz, jedoucím ve stejném směru. Při dopravní nehodě došlo k lehkému zranění cyklisty.
Provedenou dechovou zkouškou bylo u cyklisty naměřeno 1,49 promile alkoholu v dechu.
Celková škoda byla vyčíslena na třicet jeden tisíc korun.

  

  

K tragické dopravní nehodě došlo v odpoledních hodinách dne 1. srpna v k.ú. obce
Rouchovany. Dvaasedmdesátiletý řidič jel s motorovým vozidlem značky VW Transporter od
obce Tavíkovice k obci Šemíkovice. Při projíždění levotočivé zatáčky se střetl s protijedoucím
třiačtyřicetiletým cyklistou. Při dopravní nehodě došlo k těžkému zranění cyklisty, který při
převozu do nemocnice svým zraněním podlehl. Celková škoda byla vyčíslena na devadesát
jeden tisíc korun. Příčina dopravní nehody je v šetření.

  

  

K další tragické dopravní nehodě došlo v dopoledních hodinách dne 1. srpna v k.ú. obce
Markvartice. Sedmatřicetiletý řidič motocyklu značky Suzuki 650 jel směrem od obce
Markvartice k obci Štěměchy. Při jízdě se bočně střetl s protijedoucím osobním vozidlem
značky Ford Mondeo. Při dopravní nehodě došlo k těžkému zranění řidiče motocyklu a ke
zranění jeho spolucestující. Řidič byl Leteckou záchrannou službou převezen do nemocnice.
Celková škoda byla vyčíslena na čtyřicet tisíc korun.

  

  

Marcela Lavická
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